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PROCES-VERBAL DE L ’ASSEMBLEE GENERALE 2010 TENUE A BOULIAC LE JEUDI 6 MAI 
A 18 HEURES AU CASTEL DE VIALLE

Suivant la feuille de pointage sont présents:

Mme Alengrin,  Augustin,  Bengold,  Camilin,  Chapey,  Costa,  Dejean,  Domergue,  Iralour,  
Lacoste, Lafon, Lamare, Lemaire,Meuret

Mr  Augustin,   Barbier,  Beillerot,  Bengold,  Beziat,  Bouvier,  Costa,  Fauchon,  Hollande,  
Lafon, Lemaire JB, Lemaire V, Marchado,  Perroto, 

 Ont donné pouvoir :
Mme Petit E, Petit G, Sicaire, Sohm
Mr Arragouet, Audin, Bastard, Batsere, Bilek, Boissière, Chapuis, Dupouy, El-Hamzaoui,  

Gimorets-gaignard, Hanotte, , Moll, Pedezert

Le quorum est  atteint, l’assemblée peut délibérer. 

Bilan 2009 Les actions prévues à L’A.G 2009 et réalisées sont présentées :
Le débroussaillage des bois de Vialle (165€ d’entretien de la débrousailleuse) a été fait par 

des propriétaires (GRAND MERCI). Le budget (2500€) a été consacré a l’abattage et l’élagage de  
la bordure de la rue des Acacias plus deux arbres déracinés par la tempête de janvier 2009 dans  
le petit bois en entrant à droite de l’avenue de Vialle.

Le repas de quartier, venté… façon barbecue a été un succès.
La totalité des trottoirs de Vialle ont été refait par la CUB. Un bel enrobé.
Les lampadaires de la rue des acacias ont été changés.
Le site internet http://www.domainedevialle.com fait par Vincent Bengold est ouvert. Merci.
Pose de panneaux : 30 Km/h et un avertisseur de passage- piétons à l’entrée de la rue des 

Acacias, 
Un bilan financier est présenté (Voir annexe), Tous les adhérents ont réglé leur cotisation.  

Quitus est donné à Christiane Chappey pour son travail. (Vote à l’unanimité)

Nos statuts prévoient que nous devons renouveler le bureau et son président tous les trois  
ans. Le bureau actuel : Augustin Nita responsable des Acacias, Chappey Christiane trésorière,  
Costa-Sudrat Nicole secrétaire, Hollande Jean Jacques responsable technique et Costa Michel le  
président clôturent donc leur mandat.

Se présentent au vote des adhérents pour un nouveau mandat de trois ans : Domergue 
Aurore et Lacoste Valérie pour la rue des Acacias, Chappey Christiane pour la trésorerie, Sudrat-
Costa Nicole pour le secrétariat, Hollande Jean Jacques pour la technique et Costa Michel pour la  
présidence.

Vote : Accepté à l’unanimité.

Projets 2010
Pour le nettoyage des parties communes budget identique à 2009. Pour cela nous ferons 

un inventaire des arbres morts  ou en mauvais état.   Contactez-moi si  vous avez un désir  
particulier à formuler.

Profiter de l’occasion pour grouper des besoins personnels en matière d’élagage et donc 
obtenir de meilleurs  prix. 

Annoncer que le bois est à disposition des propriétaires après le passage des bucherons.
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Les trottoirs de la côte de Bouliac sont impraticables ainsi que l’entrée gauche de la rue 
des Acacias. Une action a été faite auprès de la Mairie, elle sera renouvelée.

L’assurance est chère : Un appel d’offre sera effectué.
La rue des acacias est souvent empruntée par erreur. Comment y remédier ?
L’avenue du Domaine de Vialle est bruyante et très passagère: le matin et le soir par les  

bus de l’école plus l’incivilité des « étrangers au lotissement ». Ce compte rendu sera présenté et  
explicité  auprès  de  Monsieur  le  maire  Jean  Pierre  Favroul.  Sens  unique,  panneaux  
lotissement… ? Comment faire respecter le 30 km/h ?

Poser un deuxième miroir au carrefour de l’avenue de Vialle et de la côte de Bouliac (pour  
voir les véhicules qui montent).

Entretien des arbres chemin de Salle : Projet en cours entre la CUB et la mairie.
Le projet de grillage pour protéger les enfants de la rue des acacias des barbelés de la  

propriété de Mr Vigneron est toujours d’actualité. A finaliser.

Une fête de quartier est prévue le dimanche 27 juin 2010 à midi pour 
fêter les 40 ans du lotissement au Castel de Vialle.

L’apéritif sera offert par l’association, un plat principal (Méchoui, paella…) sera préparé par  
un intervenant extérieur (10-12€ par personne), vins et desserts à votre charge.

Trésorerie La cotisation annuelle reste inchangée depuis 1997 (Vote à l’unanimité) : 75 
Euros que vous devez faire parvenir à Christiane Chapey (2 Avenue du Domaine de Vialle). Ce 
compte rendu tient lieu d’appel de cotisation.

Un promoteur est venu voir le président pour l’achat d’un morceau de terrain de nos parties  
communes. A l’annonce du vote à  l’unanimité des propriétaires… il semble que le projet soit  
abandonné.
 

L’assemblée est close, un apéritif est offert aux participants.

Encore merci pour votre présence et votre participation.

Michel  COSTA     05.56.20.94.92
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